
Počitniški živ-žav
za šišenske otroke

Zveza prijateljev mladine Lj. Šiška je tudi
letos poskrbela za mlajše šoiarje, da jim bo v
času šolskih počitnic prijetno, varho in lepo.
Otroci šišenskih osnovnih šol bodo med počit-
nicami lahko izbirali med programom, ki vklju-
čuje zimovanje v Mojstrani, interesne dejav-
nosti v krajevnih skupnostih Medvode in Dr.
Petra Držaja ter programom v okviru celod-
nevnega varstva na osnovni šoli Prežihov Vo-
ranc.

Zimovanje v Mojstrani bo potekalo v dveh
izmenah, in sicer 1. izmena od 24. do 31.1., to
je 7 dni in je cena na otroka 35.000 din.

2. izmena pa od 31.1.do6. II., toje6dni in
je cena na otroka 30.000 din.

Vsaka izmena lahko vključi po 100 otrok..Z
otroki bodo sodelovali vzgojitelji-vaditelji smu-
čanja iz vrst učiteljev osnovnih šol in po potrebi
študentje, kijih ksodelovanju vabi Klubvzgoji-
teljev pri ZPM.

V ceno zimovanja so vključeni stroški pre-
voza, stroški penzionskih storitev v hotelu Tri-
glav, stroški uporabe prenosnih žičnic in nez-
godno zavarovanje vseh otrok (vse možne ka-
pacitete so v celoti zasedene).

Dejavnosti v krajevnih skupnostih se bodo
odvijale v prostorih KS Medvode in prostorih
KS Dr. Petra Držaja. Zbor otrok v KS je vsak
delovni dan ob 9.00, zaključek pa ob 13.00.
Tudi te dejavnosti bodo vodili prostovoljci —
pedagogi, študentje in dijaki. Poudarek je na
sprehodih in gibanju na prostem, ob sodelo-
vanju s Centrom interesnih dejavnosti mladih v
Šiški si bodo otroci ogledali Vodnikovo doma-
čijo in v njenih prostorih tudi knjižnico in se ra-
zveselili ob vrtenju risank. V primeru slabega
vremena se bodo odvijale v omenjenih prosto-
rih KS družabne igre, likovne dejavnosti, po-
govori in še kaj. V povezavi z mestno Zvezo
prijateljev mladine se bodo naši otroci vključili
tudi v program, ki jeorganiziran na osnovni šoli
Prežihov Voranc, kjer bo med počitnicami or-
ganizirano celodnevno varstvo. Organizacijo
in izvedbo programa sta pripravili zveza prija-
teljev mladine Lj. Center in Lj. Šiška v koordi-
naciji in sodelovanju mestne ZPM.

Starši, ki nimajo nikakršne možnosti varstva
v času počitnic, lahkovključijonaomenjenišoli
otroke vsak delovni dan od 6.00 do 16.00. Pri-
spevek staršev je 1.000 din dnevno na otroka
(za malico, za kosilo in za vstopnine ter prevo-
ze).

Pri pripravi programa počitniških dejavnosti
je Zveza prijateljev mladine predvsem želela
otrokom nuditi čim več prijetnih dni, varstvo in
predvsem spremembo prostora, zato se je po-
vezala z omenjenima KS in pri njiju naletela na
izredno pripravljenost sodelovanja in posluha
do naših mlajših šolarjev.

Informacije dobite po telefonu na št.
556-787 Jožica Legan


